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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 2ου πρακτικού του διαγωνισμού για το έργο: «Κατασκευή πεζοδρομίων 
και σήμανση βασικού οδικού δικτύου». 
Στα Σπάτα σήμερα 7 Μάιου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 14780/3-05-2019 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη τα συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου Αντιδήμαρχος ως αναπληρωμ. Μέλος τα Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος τα Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική  Σύμβουλος  ως μέλος τα Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Καμία. 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το 2ο πρακτικό του διαγωνισμού για το 
έργο: «Κατασκευή πεζοδρομίων και σήμανση βασικού οδικού δικτύου», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 
 

2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Στα Σπάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα την 24 Απριλίου 2019 ημέρα  Τετάρτη  και ώρα 10:00 π.μ. 
συνήλθε  η Επιτροπή  Διαγωνισμού για την διεξαγωγή και σύνταξη του πρακτικού διαγωνισμού για το 
έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗ ΒΑΣΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ» 
Η επιτροπή  διαγωνισμού  είχε ορισθεί με την υπ’ αριθ. 616/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 
του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος 
H επιτροπή αποτελείται από τους: 
1. Γεώργα Άγγελο, Πρόεδρος, Αρχ. Μηχ/κό του Δήμου - ΠΑΡΩΝ 
2. Πρίφτη Φανή, Μέλος, Πολ. Μηχ/κό του Δήμου - ΠΑΡΟΥΣΑ 
3. Αμπλιανίτη Παγώνα, Μέλος, Πολ. Μηχ/κό του Δήμου - ΠΑΡΟΥΣΑ 
και συστάθηκε για  να διεξάγει τον συνοπτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάση τιμής (χαμηλότερη τιμή  
και με το σύστημα δημοπράτησης της ενιαίας έκπτωσης στις τιμές του τιμολογίου της υπηρεσίας που 
εκφράζεται σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό (%) του άρθρου 125 του Ν.4412/16 για την  εκτέλεση  του 
έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗ ΒΑΣΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ» προϋπολογισμού 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.9/7-05-2019 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 170/2019 
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74.393,48 € με  Φ.Π.Α.  σύμφωνα με την  285/2018  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος με την  οποία εγκρίθηκε η με αριθ.   82/2018  Τεχνική Μελέτη του Δήμου και το εν 
λόγω έργο. 
Οι κατάρτιση των όρων δημοπράτησης έγινε με την υπ’ αριθ. 616/2018 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος. 

Με την υπ’ αριθ. 45/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής αναδείχτηκε προσωρινός 
ανάδοχος  για την εκτέλεση του έργου:   «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗ ΒΑΣΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ» η εταιρεία   ¨ Μ.ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.¨ 

Με το υπ’ αριθ.πρωτ.8751/15-03-2019 έγγραφο του   Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος ζητήθηκε η 
προσκόμιση δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου  σύμφωνα με την διακήρυξη του διαγωνισμού του 
έργου (παράγραφος 4.2) (ΑΔΑΜ:18PROC004293989 2018-12-31). 
Η εταιρεία ¨ Μ.ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε..¨, με το υπ΄ αριθ. πρωτ. 9416/21-03-2019, έγγραφό της κατάθεσε 

εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου τα οποία ελέγχθηκαν από την επιτροπή 

διαγωνισμού η οποία τα βρίσκει πλήρη και σύμφωνα με τους όρους διακήρυξης διαγωνισμού και ότι δεν 

συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού. 

Μετά τα παραπάνω η επιτροπή εισηγείται την κατακύρωση της σύμβασης υπέρ της εταιρείας ¨ 

Μ.ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.¨ με έδρα: Λασιθίου 14, Τ.Κ. 15344, Γέρακας-Παλλήνη, Τηλ./Φαξ 2106614301, με 

προσφερθείσα με έκπτωση  44,00% (σαράντα τέσσερα τοις εκατό). 

Το παρόν υποβάλλεται προς έγκριση στην  Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει τον διαγωνισμό για το έργο: «Κατασκευή πεζοδρομίων και 
σήμανση βασικού οδικού δικτύου» στην εταιρεία «Μ. ΤΣΑΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» με προσφερθείσα έκπτωση  
44,00% (σαράντα τέσσερα τοις εκατό). 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 170/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
3. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
4. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: ΩΑΙΨΩ1Χ-ΕΚΞ
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